<u>Pressemitteilung Eröffnung der Ausstellung "Im Bild – das sind wir. Die Gemeinde Jagsthausen im </u>

Spiegel der Zeit"

Die Gemeinde Jagsthausen beteiligt sich mit einer Ausstellung am Jahresthema 2018 der Kulturregion

HeilbronnerLand "Im Bild – das sind wir". Gezeigt werden zahlreiche Fotografien aus dem

Gemeindeleben, die an längst vergangene Zeiten erinnern oder die Möglichkeit bieten, das frühere

Leben in der Gemeinde Jagsthausen kennenzulernen. Die Ausstellung wird am Dienstag, 18.

September um 18:30 Uhr mit einer Vernissage in der Bergwaldhalle in Jagsthausen eröffnet. Herbert

Kurz führt mit einer Bilderpräsentation in die Ausstellung ein. Besucher sind im Anschluss zu einem

Ständerling eingeladen. Ein Rundgang durch die Ausstellung ist ebenfalls möglich.

Die Ausstellung wird unter dem Titel "Im Bild – das sind wir. Die Gemeinde Jagsthausen im Spiegel

der Zeit" im Anschluss von Mittwoch, 19. September bis Freitag, 9. November montags bis freitags

von 13:30 - 16 Uhr geöffnet sein. Dienstags ist ein verlängerter Besuch bis 18 Uhr möglich. Der

Eintritt zur Vernissage und zum Besuch der Ausstellung ist frei. Parallel zu den Vorbereitungen der

Ausstellung ist ein Bildband mit ausgewählten Bildern aus der Ausstellung entstanden, der an der

Vernissage erstmals erworben werden kann.

Der Ausstellung ging ein Aufruf an die Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde voraus, Bilder aus

ihrem privaten Fundus für Ausstellung und Bildband zur Verfügung zu stellen. Diese Möglichkeit

wurde ausgiebig genutzt und war Voraussetzung für das Gelingen dieses Projekts. Daher bedankt sich

die Gemeinde Jagsthausen bei allen Bürgerinnen und Bürgern, die Bildmaterial zur Verfügung gestellt

haben sehr herzlich.

Anlage: Fotografie von Jagsthausen im Jahr 1947. Im Vordergrund ist die provisorische "Alte Brücke"

über die Jagst zu erkennen. Nach der Sprengung durch eigene Truppen in den letzten Kriegstagen

erfolgte der Aufbau auf den alten Brückenpfeilern.

Weitere Informationen und Kontakt:

Gemeinde Jagsthausen

Hauptstraße 3

74249 Jagsthausen

Jens Schmukal

Tourismus und Marketing

Tel. 07943 / 9101 – 33

Fax 07943 / 9101 – 50

 $Email: \underline{jens.schmukal@gemeinde.jagsthausen.de}$

Internet: www.jagsthausen.de

Facebook: <u>www.facebook.com/GemeindeJagsthausen</u>